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На запит, який надійшов до Держстату 11.11.2024 (вх. № ЗПІ/Ц-2252-24), 

повідомляємо. 
Згідно із Законом України "Про офіційну статистику" органи державної статистики 

здійснюють виробництво та поширення офіційної державної статистичної інформації 
(далі – статистична інформація) відповідно до статистичної методології та згідно з 
переліком робіт, періодичністю, у розрізі та в терміни, що передбачені планом 

державних статистичних спостережень (далі – план) на відповідний рік.

Відповідно до Методологічних положень державного статистичного 

спостереження "Міграційний рух населення" (доступні за посиланням: 

https://www.ukrstat.gov.ua/norm_doc/2021/281/281.pdf) та плану Держстат щомісячно 

наростаючим підсумком із початку року формує статистичну інформацію щодо 

загальної кількості прибулих і кількості вибулих, а також щорічно – за потоками (усі 
потоки; міждержавна міграція), за типом місцевості (сільська, міська), статтю, віком, 
громадянством, країнами в’їзду/виїзду, країнами народження мігрантів.

Інформація з міграційного руху населення формується на базі адміністративних 

даних (інформації про декларування/реєстрацію та зняття із 
задекларованого/зареєстрованого місця проживання осіб), які надходять до органів 

державної статистики від органів реєстрації (виконавчих органів сільської, селищної 
або міської ради) відповідно до Порядку створення, ведення та адміністрування 

реєстрів територіальних громад, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 

України від 07.02.2022 № 265. Ці адміністративні дані не вміщують інформації про те, 
чи є особа, яка задекларувала/зареєструвала місце проживання в Україні, емігрантом, 
який повернувся із-за кордону в Україну.

Принагідно інформуємо, що статистична інформація щодо міграції населення 

розміщується на офіційному вебсайті Держстату (www.ukrstat.gov.ua) у розділі 
"Статистична інформація"/"Населення та міграція"/"Дані за період з початку 

року"/"Кількість прибулих, вибулих по регіонах" та "Річні дані"/"Міграційний рух 

населення".
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